

Nr. 5/2996/14.02.2023

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 14.02.2023**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 14.02.2023,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind Structura de personal didactic auxiliar și personal nedidactic, valabilă pentru anul 2023.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei **conf. univ. dr. Varvara Simona** privind achitarea taxelor pentru autorizarea provizorie a programelor de studii universitare de licență *Arheologie (IF)* și *Asistență medicală generală (IF)*.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui **conf.univ.dr. Arhire Sorin** privind decontarea cheltuielilor de cazare și masă, în valoare de 1500 lei, prilejuite de vizita în UAB a Excelenței Sale Lino Bianco, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Malta în România, în data de 27.02.2023, cu ocazia conferinței „Classics Alive: The Case of Vitruvius *De Architectura*”.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei **conf.univ.dr. Maican Silvia** privind plata în regim plata cu ora a orelor aferente activităților de predare/seminar/laborator de la specializările Business Administration (licență și masterat) pentru 9 studenți internaționali înmatriculați la sfârșitul semestrului I, ore care trebuie recuperate pentru ca aceștia să poată susține examenele aferente semestrului I al anului universitar 2022-2023.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei **prof. univ. dr. Câmpan Diana** privind achiziționarea a 100 buc. plachete metalice personalizate, necesare promovării imaginii UAB, costul total estimat fiind de 11.000 lei.

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei **conf. univ. dr. Varvara Simona** privind achitarea taxei de actualizare a informațiilor înregistrate în RNCIS pentru programul de studii universitare de licență *Asistență socială (IF)*.

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind efectuarea unor lucrări de reparații la Amfiteatrul A7 și Amfiteatrul A8, în valoare de 45.000 lei (TVA inclus). Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisie evaluare oferte:

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Bembea Raluca
Solyom Ana

Comisie recepție lucrare:

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Muntean George
Solyom Ana

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind reluarea procedurilor de înlocuire a instalației de detectare, semnalizare și avertizare a incendiilor aferentă Sălii de Sport (str Vasile Alecsandri, nr. 110), valoarea estimată fiind de 70.000 lei (TVA inclus). Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisie evaluare oferte:

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Bembea Raluca
Solyom Ana

Comisie recepție lucrare:

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Muntean George
Solyom Ana

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui **prof.univ.dr. Himcinschi Mihai** privind desfășurarea de activități didactice în regim plata cu ora în cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, în semestrul al II-lea al anului universitar 2022/2023.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui **prof.univ.dr. Ioan Emil Jurcan** privind desfășurarea de activități didactice în regim plata cu ora în cadrul Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, în semestrul al II-lea al anului universitar 2022/2023.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui **conf.univ.dr. Popa-Gorjanu Cosmin** privind desfășurarea de activități didactice în regim plata cu ora în cadrul Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, în semestrul al II-lea al anului universitar 2022/2023, ca membru al comisiei de îndrumare pentru doctoranzii medievaliști din cadrul Școlii doctorale de Istorie.Civilizație.Cultură.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului lista cadrelor didactice care vor desfășura activități didactice în regim plata cu ora, în semestrul II al anului universitar 2022-2023, cuprinse în posturile vacante din statele de funcții ale departamentelor.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului cererea dnei **asist. univ. drd. Hăisan Petronela Lăcrămioara** privind prelungirea contractului individual de muncă pe durată determinată, pe o perioadă de 12 luni.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului cererea dnei **asist. univ. drd. Nicolescu – Șeușan Nicoleta Adina** privind prelungirea contractului individual de muncă pe durată determinată, pe o perioadă de 12 luni.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului cererea dnei **asist. univ. drd. Gligor Raluca – Clarisa** privind prelungirea contractului individual de muncă pe durată determinată, pe o perioadă de 12 luni.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului cererea dnei **asist. univ. drd. Ursa Andra - Iulia** privind prelungirea contractului individual de muncă pe durată determinată, pe perioada 22.02.2023 – 21.02.2024.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului cererea dnei **Oltean (Popa) Elena**, absolventă a Facultății de Științe Economice din cadrul Universității „Bogdan Vodă” din Cluj Napoca, programul de studii Finanțe și Bănci (IF) privind susținerea examenului de licență la Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Facultatea de Științe Economice, programul de studii universitare de licență Finanțe și Bănci.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei **conf.univ.dr. Wainberg Iuliana** privind componența Comisiei pentru întocmirea dosarului de evaluare externă periodică a programului de studii *Literatură și cultură românească în context european*, după cum urmează:

Președinte: prof.univ.dr. Câmpan Diana (Persoană de contact)
Membri: conf.univ.dr. Chiciudean Gabriela
conf.univ.dr. Orian Georgeta
conf.univ.dr. Wainberg Iuliana
Secretar tehnic: conf.univ.dr. Ciortea Marcela

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei **conf.univ.dr. Wainberg Iuliana** privind componența Comisiei pentru întocmirea dosarului de evaluare externă periodică a programului de studii *Limbă, literatură și cultură engleză în context european/English Language, Literature and Culture in the European Context*, după cum urmează:

Președinte: conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel Dan (Persoană de contact)
Membri: prof.univ.dr. Popescu Teodora
conf.univ.dr. Herțeg Crina
lect.univ.dr. Muntean Natalia
Secretar tehnic: lect.univ.dr. Vănoagă Cristina

HOTĂRÂREA NR. 20. Nu se aprobă cererea nr. 2622/09.02.2023 a unui doctorand al Școlii Doctorale de Teologie privind amânarea plății taxei de susținere a tezei de doctorat, până în data de 25.03.2023.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei **conf.univ.dr. Kadar Manuella** privind achiziționarea a 2 calculatoare de tip All in one pentru Centrul pentru Managementul Proiectelor, valoarea estimată fiind de 9000 lei/buc +TVA.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dnei **conf.univ.dr. Rotar Corina** privind încheierea unui Acord de furnizare software analiză structurală între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Compania CYPE, adresat studenților programului de studii *Inginerie urbană și dezvoltare regională*.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dlui **prof. univ. dr. Mihai Gligor** privind retribuirea referenților numiți în comisia de evaluare a tezei de doctorat susținută de *drd. Balteș Gabriel Dan*, din cadrul Școlii Doctorale de Istorie.

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dlui **prof. univ. dr. Mihai Gligor** privind retribuirea referenților numiți în comisia de evaluare a tezei de doctorat susținută de *drd. Dalmon Katie May*, din cadrul Școlii Doctorale de Istorie.

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă referatul dlui **prof. univ. dr. Mihai Gligor** privind retribuirea referenților numiți în comisia de evaluare a tezei de doctorat susținută de *drd. Șendroi Costin Alexandru*, din cadrul Școlii Doctorale de Istorie.

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dlui **prof. univ. dr. Mihai Gligor** privind retribuirea referenților numiți în comisia de evaluare a tezei de doctorat susținută de *drd. Siena Serena*, din cadrul Școlii Doctorale de Istorie.

HOTĂRÂREA NR. 27. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului **Regulamentul intern al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie)**.

HOTĂRÂREA NR. 28. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind organizarea concursului necesar ocupării, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, a postului vacant de *Șofer I* din cadrul Serviciului Tehnic și de Investiții. Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisie Concurs:

Președinte: ec. Dragomir Cosmin
Membri: ing. Solyom Ana Ionela
Cetină Cristian
Secretar: Muntean Luminița

Comisie de soluționare a contestațiilor:

Președinte: conf.univ.dr. Muntean Andreea
Membri: ing. Muntean George Marian
Șerdean Ioan
Secretar: Todor Marinela Dana

HOTĂRÂREA NR. 29. Se aprobă referatul dnei **prof. univ. dr. Câmpan Diana** privind promovarea Universității și a programelor de licență, masterat și doctorat pentru Admiterea 2023, în presa (scrisă, online, radio, TV) din județele Alba Hunedoara, Cluj, Mureș și din alte județe de interes pentru Universitate, costul total estimat fiind de 60.000 lei.

HOTĂRÂREA NR. 30. Se aprobă referatul dlui **prof. univ. dr. Breaz Daniel Valer** privind revocarea din funcția de Coordonator instituțional Erasmus+ a domnului conf.univ.dr. Petru Ștefan Ionescu și se propune preluarea funcției de Coordonator instituțional Erasmus+ de către dl conf.univ.dr. Popa Lucian.

HOTĂRÂREA NR. 31. Se aprobă referatul dlui **conf. univ. dr. Borșan Tudor** privind încheierea unui *Acord de parteneriat* între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Liceul Teoretic „Aurel Vlaicu” Orăștie, pe o perioadă de un an.

HOTĂRÂREA NR. 32. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind înlocuirea dlui prof.univ.dr. Breaz Valer Daniel din calitatea de președinte al comisiei constituite în vederea organizării concursului pentru ocuparea postului de *Șef Serviciu Tehnic și de Investiții* cu dl conf.univ.dr. Tamas Szora Attila.

HOTĂRÂREA NR. 33. Se aprobă referatul de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3126/11.02.2022, a dnei **cercet. științific I dr. habil. Ciută Elena Beatrice**, astfel: 355 Euro (taxă participare conferință) și 2150 lei (cheltuieli cazare, deplasare, diurnă conferință internațională).

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Oficiul Juridic
Sanda Tomuța

Secretar șef UAB
Carmen Pancu